

浙江通报近期疫情防控工作

@“赴外省”和“来浙江”的你
最新注意事项看过来

昨日,浙江举行第七十八场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,省疫情防控工作领导小组办公室、省文化和旅游厅、省市场监管局、省疾病预防控制中心负责人介绍统筹推进疫情防控和经济社会发展有关情况。

我省已连续496天
无新增本土确诊病例报告

10月25日,我省新增确诊病例0例,无症状感染者13例(均为境外输入,其中俄罗斯输入10例,马来西亚2例,尼日利亚1例),已排查出的密切接触者均已实施集中隔离。

截至25日24时,我省累计报告确诊病例1465例(其中境外输入病例246例),现有在院治疗确诊病例25例,尚在医学观察无症状感染者90例(均为境外输入)。截至10月25日24时,我省已连续496天无新增本土确诊病例报告。

加强国内重点地区
来浙返浙人员健康管理

主要在“找到人,管住人,引导好人”上下工夫。

一是紧之又紧做好落地找人。各地落实“四方责任”,强化关口前移,充分发挥“大数据+网格化”和“五包一”工作机制,认真仔细排查涉疫人员。省级有关部门下发的涉疫人员数据要求在24小时内完成落地排查管控;省文化和旅游厅组织全面摸排我省近期涉疫地区往来旅行组团情况和人员名单,省区域协查管控专班及时下发并督促各地落实相应管控措施;各地政府、行业部门、单位、社区全面摸排掌握所辖人员近期出行情况,并按要求落实相应防控措施。

二是细之又细做好闭环管人工作。对国内疫情中高风险地区来浙返浙人员,实施“14+7”健康管理措施,对全域封闭管理地区、同时空伴随人员,参照实施“14+7”健康管理措施;对国内疫情中高风险

地区所在县(市、区)的其他人员,实施“2+14”健康管理措施,对国内疫情中高风险地区所在设区市来浙返浙人员、要求旅客需持核酸检测阴性证明方可离开的地区来浙返浙人员,参照实施“2+14”健康管理措施。

规范和加强
疫情监测预警

严格落实重点风险人群的定期核酸筛查,确保核酸检测频次和质量。切实抓好高风险岗位人员(发热门诊、隔离病房、集中隔离场所、核酸采样和检测工作人员及口岸一线工作人员等)的健康监测,在岗期间每隔1天开展1次核酸检测;其余一线工作人员可每周检测2次、每次间隔2天以上,非一线工作人员,每7天开展1次核酸检测。

发热病人等重点人群核酸检测结果,应在4-6小时内反馈,结果出具前应在医疗机构留观;其余人员核酸检测结果应在24小时内反馈。本土初筛阳性标本在第一时间上报属地卫生健康部门和疾病预防控制中心,并在2小时内进行网络直报、4小时内完成复采复检。

加强旅游出行
和聚集性活动管理

重点做好“赴外省”和“来我省”两类出行人员管理,加强对旅行社和在线旅游企业的指导和监管,机关企事业单位加强出差审批和因私出行管理,暂缓组团/组织(或批准)赴有本土感染者的设区市旅游、疗休养和出行。

省内旅游景区坚持限流、预约、错峰等措施,景区接待游客量

不超过最大承载量的75%,恢复“健康码”和行程卡联查,严格落实测温、亮码、戴口罩、“一米线”、通风消毒等各项防控措施。

严格控制公共场所接待规模,减少人员聚集。影剧院、娱乐场所、网吧、图书馆、美术馆、博物馆、棋牌室、麻将房、桌游室等密闭公共场所接待人数不超过核定人数的75%,宗教活动和民间信仰活动场所内参加活动的人数不超过场所容纳规模的60%。

按照“非必要不举办”“能线上不线下”的原则控制会议、论坛、会展活动;对演出、体育比赛、展览展示等大型活动严格审批监管。按照“谁举办、谁负责”“哪里举办、哪里负责”原则,原则上不邀请14天内有本土阳性病例所在地市(直辖市为区)旅居史的人员参加会议活动,明确会议等聚集性活动的主体责任,会前制定疫情防控工作方案,合理控制人数,落实防控举措。

扎实稳妥推进
疫苗接种工作

在全省各地、各部门(单位)的共同努力下,在公众的积极参与下,截至10月25日24时,我省3岁以上人群已累计接种新冠疫苗1.18亿剂次,5722万人完成全程接种。18岁以上人群强化免疫接种工作稳步推进,全省累计接种新冠病毒疫苗加强针55.4万剂。近期,按照国家统一部署,我省已全面启动3-11岁人群免疫接种工作,综合国家疫苗供应情况,浙江计划11月20日前,完成3-11岁人群第一剂次接种,12月20日前,完成两剂次全程接种。

据浙江在线

【同步播报】

我市启动3-11岁人群
新冠病毒疫苗接种工作

本报讯(记者 孙美星 任诗婷)记者从宁波市卫生健康委获悉,为进一步提高人群接种覆盖率,尽快建立人群免疫屏障,有力阻断病毒传播,根据国家、省、市统一部署,从10月26日开始,我市启动3-11岁人群新冠病毒疫苗接种,具体接种工作由各区县(市)卫生健康部门执行。此外,12岁及以上人群接种第一针和第二针、18岁以上全程接种满6个月以上人群的加强针接种服务持续进行中。

3-11岁人群大多在上学或上幼儿园,具体接种如何安排?据介绍,集居儿童方面,全市在读学生及托幼儿童由所在学校及幼儿园集中组织安排接种,教育部门统一部署后对接所在地社区卫生服务中心分批分时段进行。学生及幼儿家长接到学校或幼儿园通知后,根据学校及幼儿园接种安排配合并陪同孩子完成其新冠病毒疫苗接种。

如果是散居儿童:非在校学生、非在园幼儿等其他人群请关注各接种点的开放时间,可自行选择就近接种点由监护人陪同前往接种。

目前获准在未成年人中使用的新冠病毒疫苗为新冠病毒灭活疫苗(Vero细胞),厂家包括国药集团中国生物北京生物制品研究所有限责任公司及其分包企业、北京科兴中维生物技术有限公司及其分包企业。

据了解,儿童接种时必须由监护人陪同,并签订知情同意书。接种时注意,前往接种时需携带儿童及监护人相关证件(身份证或户口本)、学校发放的知情同意书、儿童预防接种证,做好个人防护,自备口罩,有序排队(请做到1米线),主动配合测温和亮码行码、行程码。

哪些情况不适合接种?

- ①对疫苗的活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用的物质过敏者,或以前接种同类疫苗时出现过敏者;
- ②既往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等);
- ③患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利综合征、脱髓鞘疾病等);
- ④正在发热者,或患急性疾病,或慢性疾病的急性发作期,或未控制的严重慢性病患者。

记住记账日、还款日,掌握信用卡正确的“打开方式”

正确合理使用信用卡,可以为我们的生活带来很多便利,来看看宁波银行分享的信用卡使用小知识。

合理利用好信用卡的免息期。信用卡其实是银行给消费者的一个借款凭证,持卡人可以利用这张卡消费,而且在一定时间内是免息的。举个例子,用10000元买笔记本电脑,手上有张信用卡是25日记账日,18日还款日,那什么时候刷卡最划算呢?在9月25日账单日之后刷信用卡购买,比如26日,接下来的52天内,就可以用手上的现金10000元去买点货币基金、活期理财赚点小钱。到11月18日再还上信用卡就

可以了。这中间的收益大概是40元左右。需要注意的是要记清楚记账日、还款日。

注意信用卡的优惠。各大银行为了推广信用卡业务,和很多商家都有合作。大家使用时可以下载信用卡持卡行的APP。时常关注一些优惠,做到心中有数。

留心信用卡的积分。通过信用卡消费就可以得到积分。积分在相关APP上经常可以免费或者打折换到许多不错的实物、兑换电子券等。

信用卡记账。信用卡消费有助于记账,而记账有助于理财。每一笔都有记

录,每周对着网银记账,钱花到哪里都一目了然。

信用卡可以给我们带来很多便捷,但广大消费者得注意以下三点:

不要用信用卡套现。恶意套现属于违法行为,一旦被发现,不仅要面临法律的处罚,更要上银行的征信系统黑名单。

合理使用提现功能。信用卡提现需要每日支付提现金额万分之五作为利息,并且按提现金额的0.5%收取手续费,所以应合理使用。

妥善运用最低还款。如果资金周转不开,全额还款有压力,也有很多人就

想到最低还款,这样就不会逾期,但是成本较高。

宁波银保监局提醒广大市民,在使用信用卡之前,要对信用卡的使用做一个全面的了解,使用时切记要理性消费。

记者 徐文燕
通讯员 任丹琳 董妍哪 郑波

宁波金融一点通

